Ejercicios sobre sistemas de ecuaciones

Resuelva los sistemas de ecuaciones utilizando el método de eliminacion gaussiana. Si el
sistema tiene infinitas soluciones represente la solucion en forma matricial.
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Utilice el método de Gauss-Jordan para encontrar la solucion del siguiente sistema de
ecuaciones. si el sistema tiene infinitas soluciones exprese la solucion en forma matricial.
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Resuelva los sistemas de ecuaciones homogéneos utilizando el método de eliminacion
gaussiana o Gauss-Jordan, Si el sistema tiene infinitas soluciones represente la solucion en
forma matricial.

x + 2y - 2z =0 x + 2y - z =0
23. x + y 4+ 2z =0 24. x + y + 2z =0
3x + by =0 3x + by = 0

X + 2y + 4z - 6w =
4x +11y +13y 21w =

Il
)

X+2y+z—-w
25. 26.

o O O O

3x +2z-5w =0 14x +37y +47z -Tbw =

6x +15y +21z -33w =

x —-5by 46z +2w = 0 2x -y #32 —w =0

27. 3x —15y +20z +10w = 0 9g, Xt -~z tw =0
9% -10y +10z -0 ¥ -8y +z 2w =0

-x 4+ y +4z +3w = 0

30. Considere el sistema:
2x — y =0
3x + ky 0

,Para qué valores de k el sistema tiene soluciones no triviales?
31. Determine los valores de & de tal forma que el sistema
(k+1)x+8y=1
x+(k-1y=-1
a. tenga infinitas soluciones,
b. no tenga solucién,

c. tenga Unica solucién
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Determine los valores de k& de tal forma que el sistema
kx + y =1
x + ky =k
a. tenga infinitas soluciones,
b. no tenga solucién,

c. tenga Unica solucién

Determine los valores de k& de tal forma que el sistema
x + y + z =1
x + Ry + z = 1
kx + vy + z = -2

a. tenga infinitas soluciones,

b. no tenga solucién,

c. tenga Unica solucién

Determine los valores de k& de tal forma que el sistema
x + 2y + kz =1
2 + 2y + 3z = 3

a. tenga infinitas soluciones,

b. no tenga solucidn,

c. tenga Unica solucién



